Vypisky z tivah

Na vSech miliardach raket, které vypustime pravné nyni, v historickém stafi 14,24 miliard let
od Ttesku a na vSech hvézdach ve Vesmiru ( ve stop-Case 14,24 let od Tiesku, v jejich stop-
case 14,24 miliard let od Ttesku ) bude stejné <b>tempo</b> plynuti ¢asu i kdyby kazda
raketa letéla jinou rychlosti od nas. A stejné stafi i kdyby kazda hvézda ¢i galaxie letéla jinou
rychlosti od néds — tom stop-Case 14,24 miliard let od Ttesku..stejné bude t e m p o plynuti
casu, protoze tento Stop-¢as = stari 14,24 let od Ttesku je vSude stejny, plynuti je v tom ,,stop-
stavu“ stejné, protoze v tom stop-stavu je stejna kiivost (globalni ) v celém vesmiru,
ale...ale...ale...ale lokalni kiivosti i v tom stop-stavu 14,24 miliard let od Ttesku jsou jiné, (
okolo hvézdy, okolo planety okolo ¢esné diry i na planckovych §kalach ) to znamena je v nich
jina kfivost ¢p nez je ta globalni celovesmirova kiivost...; Proto kterykoliv Pozorovatel na
jakémkoliv misté ve Vesmiru, a kdekoliv umistény, bude pozorovat n¢jakou raketu, hvézdu,
cokoliv, co ma rychlost ,,véé*“ blizkou ,,céé*, ze ,,na télese se zpomalilo tempo plynuti
casu“. Stafi je vSude stejné v kazdém bod¢ vesmiru ve ,,stop-Case* ale kazdy bod bude

pozorovat na jinych télesech dilatace a kontrakce, pfestoze na pozorovanych bodech se

do klidu to tak pozoruje, opakuji, Ze do své soustavy dilataci proto, Ze informace se
mu dostala do pozorovaciho zafizeni pootocenad, protoZe ,,raketa-hvézda“ ¢i libovolny
predmét byl v pootocené situaci, v pootocené soustaveé 3+3D, a tim si zkfivil Cas, zkiivil
dimenzi ¢asovou vici globalnimu stavu ,,témérnekiivosti® v Casel3,8 miliard let, a tim padem
ta ,,lokalni soustava“ pootocena ...; pootocena soustava ,,plave* v mén¢ pootocené soustave
toho pozorovatele a dal i v méné€ pootocené soustave celého vesmiru.

deddek opozi¢ni mysleni ma smysl HDV 28.dubna 2019 6:48:28

Tvrdis-li to tak, tak také 1 dokazuj. J4 tvrdim, ze tempo plynuti Casu takové, které tu na Zemi
mame, nelze ( zatim ) s ni¢im porovnat-srovnat a je ,,n¢jaké*, neni ani nulové ani
jednickové...,ale co vime — fika Kulhanek — ze vSude jinde neZ na Zemi je tempo plynuti ¢asu
pomalejsi a pomalejsi az...az vylezeme ,,na foton‘ a tam uz se Cas zastavi, tedy tam uz je
casovy interval ,,jednotkovy* nekonecn¢ veliky ve srovnani s nasi zvolenou jednotkou, které
fikame 1 sekunda . Samoziejm¢, Ze v riaznych historickych dobach od Tiesku mohlo byt
rizné tempo plynuti ¢asu, napt. pred 10 miliardami let mohla byt ,,dnesni sekunda“ velika-
dlouha jako 25 sekund toho dnesniho intervalu...; v kazdé dobé od Ttesku se méni tempo
plynuti a v kazdé té domé si mizeme ,,na kvasaru“ zvolit jinou sekundu jako interval...anebo
si zvolime v dob¢ plazmatu ,,jednu sekundu“-intervalem a miazeme sledovat vyvoj vesmiru
jak se méni podle zvolené sekunda-interval pii zménach tempa plynuti ¢asu at jsem kde jsem,
v klidu nebo v pohybu. vam zcela unika ta nejzakladnejsi premisa teorie relativity, ze neni
zadna absolutni reference. Vam zase unika ta premisa TR, Ze kdekoliv se budeme nachazet ve
vesmiru, ze tam si zvolime soustavu soufadnou a tu pasujeme do klidu, abychom z takto
postavené soustavy mohli pozorovat vesmir, tedy i raketu, kde dilatuje ¢as. Kdyz udélam fez
celym Vesmirem, tedy stop-stav v ¢ase 13,7 miliardy let od Ttesku, bude v kazdém misté
toho ,,fezu* tempo plynuti ¢asu stejné, ale to nemuselo platit 'v case” smérem ke Tresku (
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znamena ze ,,iez Vesmirem v dob¢€ plazmy* bude ,,vici ¢p*, coZ znamend, ze v kazdém bodé
fezu bude jiné tempo plynuti Cas...... , atd. Dnes je vesmir ( a jeho 3+3D ) uz tak narovnany,
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ze lze pokladat ve stop-Case stejné plynuti casu v celém vesmiru, coz...coz ovSem znamena,
ze kamkoliv do Vesmiru se Pozorovatel postavi, tam bude pozorovat, ze z jeho soustavy
,pasované do klidu“, bude raketa ,,jeho i sousedova raketa i nase, atd.”, vzdy pti vé se blizi cé
dilatovat, tedy kterykoliv pozorovatel od-kdekoliv bude pozorovat pootaceni soustavy ,,své*
pozorované rakety a tedy ,,svou* dilataci ,,své rakety*...Tempo plynuti je vSude stejné, ale
odkudkoliv budeme-li pozorovat raketu se zvySujici se rychlosti, tak ,,do jejich soustav
pozorovatele™ se bude jevit ono zpomalovani plynuti ¢asu. PO Z O R OV AT dilataci bude
Pozorovatel kazdy, a presto bude na vSech milionech raketach stejny Cas a stejné tempo
plynuti.... Pouze ,,pozorovatel* v klidu, v jehoz soustaveé se pohybuje raketa, bude z rakety
dostavat ony informace pootocené, které¢ vyhodnoti jako dilatace Atd.

Soudobi kosmologové pisi, Ze nas vesmir ( v této dob¢ po Tresku sledovany ) se rozpina,
dokonce zrychleng a ze pryy se rozpina pouze prostor mezi galaxiemi, a pryy budoucnost
tohoto Vesmiru bude "asi” takova, ze nakonec budou galaxie od sebe tak daleko, ze v
"méftitku celku", celého vesmiru to bude vypadat, Ze vesmir je ttiplné prazdny a ..a jesté Mu
zbyly jakési malilinké "teCky = galaxie" roztrousené désn¢ daleko od sebe..., tedy scénaf :
zbyl "nam" z Vesmiru jen ¢asoprostor, plochy, nekfivy, bez hmoty, bez poli ( "bez" OTR )
a...a kde neni hmota, tam neni ani Cas, a tam neni "uz" ani rozpinani, protoze neni "¢eho"
rozpinani........... ( to byl vynatek z néjakého clanku kosmologa )

a...a nyni pane Lubosi, pokud to jesté Ctete, tak takovy stav Vesmiru, ktery soucasni
kosmologové popisuji, tak tomu poznate , dokazete ho chapat ? ve smyslu ne-fantasmagorie

ze byl-existoval pred Tieskem : plochyyy 3+3D ( nebo n+nD ) nekone¢ny ¢asoprostor, bez
hmoty, bez poli, bez toku plynuti ¢asu, bez rozpinani délkovych dimenzi ( co by se také
rozpinalo na nekone¢né dimenzi, ze ?7? ). A...a...a najednou se tento stav Vesmiru
"predTieskovy" ( nekonecny v ¢ase, ¢as neplyne, nekonec¢ny v prostoru tj. délka-dimenze se
nerozpind (podle kosmologa Gutha co vynalezl inflaci ) a...a v takovémto stavu Vesmiru,
ktery pied Tieskem "je" nekone¢né dlouho a s nekoneénym prostorem, najednou vznikne,
pardon nevznikne, ale n a s ta n e Velky Ttesk ( coz neni vybuch ) cozje zména stavu
piedeslého (ani ryba ani rak ) na stav "poTieskovy" a...a jakyze to je ? No, singularita a v ni
plazm a, ¢as zacina bézet, prostor singularni se zacina rozpinat, hmota nejelementarné;si (
kvarky gluony ) se zac¢inaji genezi zeslozitovat. - - A tady za¢ina HDV : ta singularite-plazma
je bizarn¢ neskutecné hodn¢ zakiiveny = zmuchlany ¢asoprostor tj. jevi se jako n-
dimenzionalni "pro" ¢as i délku. PredTieskovy stav je plochy, nekone¢ny...no a jak je velka
"singularita” poTteskova ? ( ktera P L A V E ) v tom predTteskovém stavu ¢p...coz je jen a
jen Casoprostor bez hmoty a bez poli, a bez toku plynuti toho ¢asu ktery "tam" je,..je tam jako
velicina, nikoliv "jako" plynuti ¢asu. No a nyni po Tiesku ( zména stavu ¢p dvouveli¢inového
jednoho na stav jiny dvouveli¢inovy ) stavu plochého na stav neplochy = opacny = désné
zaktiveny = plazma. Ano, plazma pocatec¢ni v singularité neni nic jiného nez "zmuchlany"
casoprostor a...a v ném se "ZRODI" hmota...jak z ¢eho ???? no jako "vInobalicek™.. Ale to
jsem predb¢hl kontinuitu vypravéni. takze zpét : PredTieskovy Vesmir je 3+3D plochy
nekonec¢ny ...; jak je dlouha nekoneéna ptimka, hadejte. A jak je velka usecka koneéna na této
nekonec¢né ptimce, hadejte. Uz asi tusite, ze "singularita" je libovoln¢ velka v tom "nekonecnu
3+3D...uZ to neni "bod" jak fyzikové zpocatku fikali, uz to neni dokonce ani malilinky objem
10"-43 s casem 10735 jak zpocatku fikaval i Kulhanek, nyni uz i Kulhanek tika ze ten Ttresk
trval 380 000 let a byl docela velkou lokalitou...; ale pojd'me znova jesté zpét : Po Tiesku
nastalo kiiveni dimenzi 3+3 do formy plazmatu...cas se mohl rozebéhnout jen tim, ze se jeho



kiivost "skoronekonec¢na" za¢ne rozmotavat, rozpinat, rozbalovat....prostor se muze zacit
rozpinat jen kdyz se zac¢ne kiivost dimenzi rozbalovat , obe "komodity" se po Tieskurozba
luji( Vy sitomu fikejte jak cheete , rozpinaji anebo tikaji-viz ¢as ) ale...ale jedna komodita
se nerozbaluje, ale naopak !! : kompaktifikuje se je to hmota. V té plazmé "viicich dimenzi" =
kiivosti se promeénuji, se utvari "stop-stavy" = geone = vlnobalicky, které "zamrznuly" v
n¢jakém kiivém stavu "svych dimenzi". ( a uvédomte si ze téch vlnobali¢ki, poc¢atecnich, v té
plazmé nebylo az tak mnoho..Standardni model fyzikalni tvrdi ze jen 6 kvarku, 6 leptoni, 4
intermedialni ¢astice, 8 gluont a...a...a hotovo = tot’ celé plazma = "vfici - kiivici se dimenze
v singularnim prostoto-¢asu. Myslim, ze Vesmir nemél s tim vyrdbénim elementti hmotovych
az tak velkou dfinu : zabalil 26 vinobali¢ki a hotovka. Jenze : feeno bylo, Ze po Tiesku se
¢as "rozbaluje” ( tedy tece tika odviji se jednim smérem ) ( i délka zmuchlana se rozbaluje,
rozpina jednim smérem "do vétsi asecky™ ) jen ...jen hmota se naopak "zcvrkava". Vysvétlim :
geon = vlnobali¢ek je utvar v némz dokonce i ¢as "bézi nazpét... co to je Ze ? tedy to, Ze se
jesté vice se zaktivuje "vevniti geonu" geonu, ktery se "zrodil jako "stop-stav" néjaké pozice
kiivosti, vSechny castice, 26 ks ¢i kolik jich "na zacatku bylo" jsou "stop-stavy" ( nevim podle
jakého vybéru ¢i zakona ¢i pravidla, to se zjisti pozdé€ji ) a tyto stavy jsou "klony" = neméni se

casoprostor se meéni v lokalitach , supernovy, slunce bouii fizi, na zemi se déje fotosyntéza
bla-bla désny vyvoj Vseho , ale elektron se neméni i kdyby se Vesmir smr$t'oval nebo
rozpinal, nebo se kolem n¢j deformoval pomoci STR, ¢i Heisenbergem , tokamaky, apod. ,ani
ve vakuu se neméni elektron ve virtualnich parech, ani na "planckovych skalach* prosté : je to
KLON, ma "nastaveny kiivy stav dimenzi toho vinobalicku. Takze : Po Ttesku se rozbaluje
¢p, ale sbaluje se hmota = elementy "prvni geneze* se nabaluji a vyrabi se tak protony,
neutrony, pak atomy, pak molekuly atd., nastava konglomerace ...ale nejen na urovni cca
10?'m ( atom , molekula ), ale konglomerace je i na "Globalni urovni" hvézdy-galaxie kontra
globalni ¢asoprostor ...

Nahle musim ukon¢it své povidani, ale pozdéji se k tomu vratim
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Védatori mluvi o scénafi pred Treskem i ja. Oni ho 1i¢i bla-bla "a", ja ho li¢im blabla "b"...a to
neni az tak podstatné. V poTieskovém Vesmiru, od Ttesku az ke dnesku, panuje a vyviji se
OTR ( mozna Ze jesté OTR v poc¢atecni plasmé nepasobila, nebudu se o tom pfit ), ale vime (
védi to fyzikové ) ze 12-13 miliard let OTR zak¥ivuje ¢asoprostor kolem velmi hmotnych
objekti. Pokud vesmir "umi" zakfivovat ¢p tedy dimenze 3+1 ( coz Vy nadvédec nemizete
zpochybnovat ) nemuzete zpochybnovat ani vyrok o tom, ze je-li mozné zakiivovani ¢p
"kolem hvézdy*, ¢d, pak zakiivovani samo 0 sobé je PRINCIPIALNE mozné, neni to
giganticky fantasmagoricky blabol. Prosté Ize-li zakrivovat dimenze "nekde", pak je lze
zakiivovat i jinde a jinak. Na to nemusim mit schopnosti matematické, sta¢i schopnosti
logiky. CimZ dochazim o sebeobrané ¢.2, Ze mam "dovoleno" od védy, od fyzika i od Piirody
samotné se domnivat, ze "kfivit dimenze veli¢in "Délka" a "Cas" je legalni a smysluplné a
realné. Takze ja kiivim, dal, vice, az dojdu k vinobalickovani. Umazal jsem tim druhou ¢ast
scénaie 0 fantasmagorii : casoprostor kiivit Ize ! a Ize-li ho kiivit pak nelze zakazat, ze
Vesmir kiivi dimenze i1 na Grovni planckovych §kal...tam je vakuum vfici, pénici se, tam neni
¢p plochy euklidovsky plochy...a to opét nefikam jen ja. Najdu Vam desitky dikazt kde o
tom piSe fyzikalni literatura. A co to jiného mize byt to "vieni, pénéni vakua" ?? nez kiiveni
dimenzi. To by uhodl i salagsky baca na Beskydskych kopcich ( ale Hnédkovsky nikoliv ) ¢ili
bod 03- neni fantasmagorie pokud opravdu realita Vesmiru je, ze na malych skalach se
dimenze kiivi natolik az se vyrobi vinobali¢ek-geon. Dokonce ho vyrabi i strunovi teoretici.
Pak uz je jen otazkou "co to je", co znamena fyzikalné "vlnobalicek" z dimenzi "x" a "t" ( ?!),



co znamena struna sto¢ena do krouzku, jak to strunaii demonstruji, atd., pouze Navratil
prohlasil /nikoliv véda a fyzikové/, ze to je element hmotovy. V tomto bod¢ jsem sam, a
mohla by to byt ta Vase "giganticka fantasmagorie"... coz... ovSem by se neodvazil fici velmi
vzdélany svétovy fyzik, kdyby se o tom doslechl. Hnédkovsky to ale vykiikl do mé
neomaleng ihned, aniz by podal sebemensi protiargument ( byt matematicky, byt filozoficky,
byt jinak jakykoliv smysluplny ) ani jeden !!!!,

Uz jsi Lubobe n¢kdy vid¢l ten obrazek s tou zemé-kouli ¢i jinou kouli
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tu sitku propadlého Casoprostoru ?, a domyslel sis tu sitku do 3D, kdyby byla doplnéna,
vrstvu po vrstve, kolem dokola té koule ? Pak by si urCité uzasnul jak je to mozné, ze se vnéjsi
¢p zakiivil do sitky a Ze "nevstoupila“ ta sitka=miizka euklidovsklych dimenzi "do koule",
dovniti koule...; co je v kouli ?, tam neni 3D ?, neptipada ti to divné ? Pfemeslej o tom, ze
opravdu paaani fyzikové maluji tu miizku jen jako dtlek-prohlubeninu v sit’i a roving jedné
vnéjsi..., kdyby téch siti bylo hodné¢ mnoho a kazda s jednou prohlubeninou, pak by ¢p byl jen

oteviené. Ale uz pred nekolika lety jsem si pfi té prilezitosti "mtizky kolem télesa-hveézdy™
v§imnul, profesora Stuchlika z Opavy, ze mluvi o "vnofovacich diagramech" (!) , plus bla-bla,
a tak mi to slovicko "vnotovaci" ptislo zajimavé , pajcil jsem si ho. Jak ?

Ve vesmiru je ¢asoprostor, primarné je to "euklidovska plocha mtizka*, nekonecna ( nezalezi
na tom zda Vesmir je ¢i neni kone¢ny ), miizku muZzeme povazovat za 3+1D nekonecnou. Ale
podle OTR se "ktivi", lokalné¢ se kiivi ( kolem hvézdy" ) takze jakoby byl Vesmir, jeho
miliardy hvézd se svymi zaktivenymi miizkami vnoren ! do ploché euklidovské miizky. A
uz mame dve¢, dva stavy ¢p. V plochém 3+3D stavu ¢p, v ploché miizce nekiivé nemuze byt
hmota, jinak by byla kiiva lokalné kolem hvézdy. TakZe jedna miizka je 32+3D plocha a
druh4 mtizka 3+3D je VN O R E N A do té ploché. Kiiva miizka "plave" v té ploché mfizce.
To je elegantni vysvétleni 1 pro globalni stav vesmiru 1 pro mikrovesmir na planckovych
Skalach kde "vakuum vSe, rodi se tam pary ¢astic , atd. Hnédokovsky, to neni fantasmagorie,
no, mozna pro tebe a tviij mozecek ano, je to elegantni vize, Ze Vesmir "ma" zakladni m#izku-
sit’ (tkanivo-ptedivo jak fika Brian Greene) dimenzi 3+3D nektivych a v té jsou "ponoteny-
vnoreny" jiné kiivé stavy dimenzi. Takze fyzikalni pole je "jind" ¢p sit’ nez zdkladni, Ze
plazma je jina sit’ ¢p nez zékladni, ze intermedialni ¢astice jsou "viny" sité, kterd "plave, je
vnotena do "zakladni ploché sité€ i ty viny elektromagnetické, gravitaéni viny, vSechny
interakcni projevy ( nenese je éter, ale, "nese je" podkladni rastr 3+3D, v némzZ jsou vnoreny-
ponoieny )... je to podle mé tichvatna vize, ze mame ( ma je Vesmir ) nespocet kiivych ¢p,
které vzajemné v sob¢ planou. Takze : v tomto bodé 06- jsem neobhajil gigantickou
fantasmagorii, protoze ji nikdo na svété zatim netika-nefekl, jen ja...ale Ze je to naopak
elegantni myslenka se ukaze ( nebo ne ), ale ten kdo prokaze, ze to tak neni, urcité se
nevyjadii jako ty Hnédkovsky, hrubg, Ze co popisuji, je "giganticka ptakovina,
fantasmagotina™...

Pokud lIze ngjak ( n¢jak znamena matematicky i nematematicky ) prokazat, vyhodnotit ,
usnést se na tom, ze ,,soudoby Vesmir* obsahuje nespocet kivych stavi ¢asoprostoru, které
,.v sob& plavou®, pak je to pokrok v piedstavach o Jsoucnu. Cim se to d4 vyvratit, &¢im dokézat
? Fyzikové uz naznacili, ba dokazali, ze ,kiivost jakékoliv dimenze ¢p* je mozna a realnd. Uz
sami fyzikové ptedpovidaji, ze ,,viici vakuum® je stav kiivych dimenzi. Uz sami fyzikové
dokazuji, Ze Vesmir se rozpina, a Ze pryyy ,,z Niceho* nartstaji na kone¢nych tiseckach (
fyzikové nevi zda zdejsi stav Vesmiru je kone¢ny ¢i neni, tedy zda piimky v ném jsou
konec¢né ¢i nekoneéné ) zda se rodi na kone¢nych ptimkach nové body a tim se ¢p rozpina. To
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je jejich nedokonalost né moje. Tvrdi, ze vesmir vznikl v singularité a Ze rovnou vznikl jako
nekonecny, ( a tam se do nekone¢na rozpina ), ale jen v singularité se ,,nahromadila“ plasma,
tj. veSkera hmota kterou tu od zacatku mame. To je uz nékolik fantasmagorii pohromadé od
védct samych : Ze Vesmir vznikl ; Ze rovnou je nekone¢ny ; a plazma se kr¢i v néjaké
lokalité-singularité po Tiesku ; Ze v nekone¢nych dimenzich ¢p ,,se rodi* (mezi galaxiemi)
nové body prostorové tim rozpinanim, Ze v galaxiich se ¢p nerozpina jen mimo né...a ze OTR
v plazmé neni a Ze se OTR uplatiiuje v rozepnutém ¢p az kdyz jsou ,,konglomeraty = hvézdy
a galaxie, Atd. Pokud tyto ,,nefantasmagorie paani fyzikové tvrdi“, pak jak odlisné velka-
rozporna muze byt od nich moje fantasmagorie, ze vesmir se nerozpina, ale rozbaluje ??? (1!!)
J& podporuji svou myslenku védecky prave tim, Ze OTR mluvi o kfiveni dimenzi. Je-1i Vesmir
na globalni Casoprostorové miizce kiivy ( neb gravitace je vSudypfitomna ) tak je nasnadé
fikat a to smyslupIng Ze se kiivy ¢proz b aluj e nikoliv ze se axialné rozpina, viz Hubbleho
zakon. To je natolik jednoduchy smysluplny vyrok, Ze by ho pochopil a neprotestoval i
katecheta na cirkevnim seminafi... nechapu pro¢ by to méla byt ,,giganticka fantasmagorie*
(?) Hubbleho zakon neni dikazem, dokud se mluvi o ,,rozpéti* dnesni situace 13,7 miliard let
od Ttesku do, do minulosti az k 380 000 let po Tresku — v tomto rozpéti mtize byt kiivost ¢p
natolik mala, Ze Ze se pozoruje jako linearnim rozpinanim. Koneckonc je tu ten rozpor s
rudym posunem, zda ten vyjadiuje, ¢i ne, pootaceni globalniho vesmirného ¢p, tedy jeho
kiivost a ta musi byt je-li gravitace nekonecna. Vyssi kiivost si myslim uz bude pozorovatelna
od 380 000 let smérem ke Ttesku. Tam uz se vesmir silné zakfivuje, a tam se ,,viditelne*
rozbaluje a neplati Hubble. Dokazat takové véci neumim, samoziejmé, ale ani fyzikové neumi
prokazat opak, takze kde je ta ,,fantasmagorie“? Pro¢ by méla byt fantasmagorii vize, ze ¢p je
do velikost 380 000 let uz plochy, téééémét plochy a jeho kiivost — globalni — se ( jednou )
prokaze vysoka smeérem ke Tresku. Plazma rozhodné€ nebude mit ,,nekiivy stav ¢p. A tu
najednou prichazi znova na scénu ma vize o tom, ze ,,rizné kiivosti‘“ ¢p PLAVOU v sobé...
pro¢ ne ? Takze kde je nelogicky rozpor, Ze i v plazmé ,,je euklidovsky plochy stav ¢p“a v
ném ,,plave* bizarné kiivy stav ¢p. To, Ze je to moje nova myslenka, nemusi byt poblito
néjakym Hnédkosvkym jako gigantickéd fantasmagorie k niZ ten u€enec nepodal ani zdibec
7adné védy a protiargumentace, ale jen smradlavy vykfik.

Nevime jaké tempo plynuti ¢asu je tu na Zemi, nemame ho s ¢im porovnat-posoudit. Jedinym
zachytnym §téstim pro nds je, Ze 1ze do tvah piibrat ( k posuzovani ) souvislosti s limitni
rychlosti svétla. Ptivodni nahodnou volbou jednotky planuti ¢asu byla sekunda = interval,
ktery byl v okolni prirodé nejstabilngjsi. A tak dnes mizeme tuto jednotku voleného
intervalu ,,pfevést” pomoci svétla i na jinou jednotku. Dulezité je, ze kazda takova jednotka-
interval ¢asu ( at’ uz nahodné zvolena, nebo vylepsena volnou poctu tiki cézia ,,za interval
nahodné voleny*, a dle toho poctu tika-kmitu stanoveny za pevny = sekunda ) . JenZe pozor.
Clovék automaticky poéita s tim, Ze v jeho prostiedi je tempo plynuti asu stalé, stale stejné,
stejné T E M P O, Dokonce nejen v bezprostiednim okoli, ze je tempo stejné, ale v celé
galaxii, ze je jednotn¢ stejné, a dokonce Ze je stejné to tempo v celém vesmiru a dokonce ze je
to tempo stejné 1 v celé historii vesmiru, furt ndddhodné zvolené tempo, a Ze nebylo to tempo
jiné pred 5ti miliardami lat, a jiné pred 7mi miliardami let a pred 13 ti miliardami let. A po
Ttesku Ze nebylo jiné. V takovém prostiedi 1ze pak volit jednotku ¢asu = interval kterym
budeme méfit ¢as — tok plynuti ¢asu JEDNIM UNIVERSALNIM TEMPEM. Ale to je ten
problém. My nejenze nevime ,,jaké je univerzalni tempo* plynuti ¢asu, ale ani nevime zda je
v celém vesmiru stejné v ,,natizeném* stop-c¢ase = stop-stavu, vSude, a nevime zda do
minulosti kdyz udélame v kazdé historické dob¢ ,,stop-stav — prifez celym vesmirem, zda v
ném je opét stale stejné tempo. Pouze vime, Zze se tempo plynuti ¢asu méni lokalné z vlivu



gravitace, ( ta zaktivuje ¢as, a pojem zakiiveni ¢asu je vlastné pojmem ,,zmény tempa plynuti
casu® za zvolenou jednotku zvoleného tempa plynuti ¢asu ,tj. v blizkostech velehmotnych
téles a také, ze se méni t € m p 0 plynuti ¢asu na raketé, ktera se fiti rychlosti blizkou
rychlosti svétla. vime, Ze ono zak¥ivovani ¢asu neni nic jiného nez ,,zména t ¢ m p a plynuti
Casu“ — lokalné. ( nemeni se ¢as, nemeéni se rychlost ¢asu, ale méni se tempo plynuti ¢asu )
Pak takovy vyklad-popis vede do obecnéjsich avah :

A) pro¢ se méni tempo plynuti ¢asu na raketé, ktera méni svou rychlost v £ ¢ ?? Odpoveéd’ : je
to opét zase vlivem zaktiveni ¢asu, zakiiveni vlastni ¢p soustavy rakety, tj. raketa se pootaéi i
Se svou miizkou — soustavou viuci miiZzce pozorovatele a tim padem Pozorovatel snima tidaje
dilatované nebo kontrahované. Obecné tempo plynuti ¢asu se nemeéni ( ani doma ani na
raket¢ ) ale méni se lokalni kfivosti ¢p které se navzajem porovnavaji. Tempo plynuti ¢asu je
na rakete stejné, ale Pozorovatel ,,ze zakladny* snima pooto¢ené intervaly jednotkové.

B) zakiiveni soustavy lokalni u lokalniho télesa je tedy mistni a to vlivem i zmény rychlosti
testovaciho télesa anebo zménou sily gravitaéniho pole kolem velmi hmotného télesa — oboji
vyvola zménu t e m p a plynuti ¢asu, zakiivuje svou trajektorii letu

C) zména tempa plynuti ¢asu mize nastat i globalnim zaktivenim ( odkfivenim =
rozbalovavanim ktivosti ) ¢p-miizky v Sipce vyvoje, ve sledu vyvoje — starnuti Vesmiru.
Tempo plynuti ¢asu nemusi byt ve Vesmiru v néjaké historické chvili vSude !!! stejné, (
protoze v kazdé historii je jinak kiivy ¢p ) a piesto i tu plati, Ze tempo plynuti ¢asu ( obecné
tempo v dané historii od Ttesku ) bude v miliardach lokalit jiné, kde je tézka hvézda, kde je
¢as zakiiven a mluvime tim o jiném lokalnim t e m p u plynuti ¢asu. Jednotka ¢asu, je
opravdu pouze volenym intervalem v proménach t e m p a plynuti ¢asu mistnich kiivosti ( viz
raketa ) viz gravita¢ni zmény potenciala u télesa-hvézdy coz je zména kiivosti ¢asu ( kiivost
¢asu je zmeéna tempa casu, a naopak ) a tieti okolnost, ze se méni tempo plynuti ¢asu
historicky od Tiesku, kdy tenkrat bylo ve ,,stop-stavu® tempo jiné ( pro cela tehdejsi Vesmir
), pak za miliardy let znova jin¢ a dnes také jiné. Méni se kiivost ¢asu globalni, ale i lokalni,
kterou posuzujeme ze zvolené soustavy pasované do klidu jako zménu tempa plynuti ¢asu.
Nemutizeme fikat, Ze se méni rychlost casu,...Vesmir je uz za dobu 14,24 miliard let svého
stafi tak hodné rozbaleny, ze je téméft plochy i v systému 3D dimenzi délkovych ( prostor ),
ale 1 v systému 3D dimenzi ¢asovych (Casor ) ,,plochy* globaln¢, ovS§em my tu ve své lokalité
nedokazeme posoudit onu ,,plochost” 3 dimenzi ¢asu. Na fotonu cas ,,nebézi*,( respektive je
tam tempo plynuti ¢asu stejné jako tempo rozpinani vesmiru v ¢ase ), foton tece-starne
stejnym tempem jako cely vesmir. My jsme v lokalité, ktera stdrne jinym tempem nez foton.

JN, 28.04.2019 + 01.06.2019

Vsude kolen nas kudy chodime po ulicich po chodbach tfadd, po lesnich cestich mame
mikrosvét a ten je charakterizovan ,,bouflivym déjem® je to ,,viici vakuum® ve kterém ,,péni a
bublaji* samotné dimenze ¢asu a prostoru, rodi se pary ¢astic a anti¢astic a honem zas
anihiluji f je tam v tom viicim vakuu désné rychlé sttidani symetrii s asymetriemi, a tato
nesmirna ,,boufe* chaosu kiiveni dimenzi se odehrava vSude...vSude...vSude kolem nas na
planckovych skalach — na jednu miliardu symetrickych zmén-promeén ,,ptehazovani horkého
bramboru® se uskute¢ni jedna anomalie, mutace, vyjimka, nesymetrie, a a ta vede genezi
dal... po Tresku PSSSA v plazmé ( kdekoliv ), miliarda stejnych promén a najednou vznik
jedné nestejné : tak vznikaji sloZzitéjsi ¢astice nez jsou kvarky a leptony..., pak z nich zase to
,,viici pfehazovani bramboru® a ...a najednou muta¢ni anomalie a je z toho atom helia...pak
zase miliarda stejnych a najednou tu je lithium,,,atd..atd. vSechny atomy a pak molekuly a pak
slouceniny a pak bilkoviny az k DNA. Mluvi o tom i fyzikové ze po Ttesku se ,,narodily z



Nic¢eho* bambiliardy anti¢astic a bambiliardy ¢asti + 1 navic a ty pak anihilovaly a zbyla jen
jedna c¢astice - to vSechno je zahrnuto do Principu PSSSA, ktery se déje i dnes tu vSude kolem
nas v mikrosvéteé na planckovych skalach : péni se tam kiivosti dimenzi 3+3D ¢asoprostoru
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Kdyz védec-fyzik fekne ,,spontanni naruseni symetrie®, je to vyrok védecky, logicky,
inteligentni, spravny, fyzikalni, probadany, nezpochybniovany, nenapadnutelny,...

...... , ale kdyz totéz smyslupln¢ z jiného thlu pohledu-tvahy v bledé-rizovém tekne laik
jinymi slovy, napf. : princip horkého bramboru , je za takovy vyrok zufivé vefejné posmivan,
plivan, zufivé urazen a zufiveé ponizovan. !

27.03.2014

Princip ,.horkého bramboru*| neni teorie, dokonce ani hypotéza, je to myslenka k tomu jak si
muzeme vysvétlovat pro€ se vesmir vy Vviji, proc se déji zmeény stavl pro¢ se tu jdou i
symetrie i asymetrie a to nejen v matematice, ale vSude ve vSem, ve fyzice, chemii, biologii ) i
ve spolecnosti lidi ) . Vidél jsem jednou Feynmana ve video-piednasce jak vysvétloval
studentiim ( pfesné si to nepamatuji, takze to nedokazi superspravné interpretovat ) .., vzal u
tabule ukazovatku a mavnul jim dvé vtetiny se koukla upfené do lavic studentii, pak tim
ukazovatkem mavnul asi 10x a tika, toto je frekvence 10x za vtefinu, jsou to viny, dlouhé...,
pak zacal mavat rychleji a fika toto jsou viny kratsi, pak maval jeste rychleji a fika toto jsou
zvukové viny, pak zase rychleji a fika toto jsou elektromagnetické viny, a zase ,,jakoby*
maval rychleji a rychleji a fika, ¢im macham pravitkem, a vyssi frekvenci tim se dostdvam do
jinych vln, uz méavam s frekvenci jako maji elektromagnetické viny, a pak viny rentgenové,
pak viny ,takové* az to konc¢i gama zafenim a moznd Feynman jmenoval jesté siln€jsi viny.
To vse ,,vyrabél“ Feynman tim ukazovatkem-pravitkem !!! ( pfehazované entity z dlan¢ do
dlané pfi zvySujici se frekvenci az na ad absurdum ) ... zmény stavl, zmény symetrii, zmény
asymetrii... to vSe je v pfirodé. Kdyby byla Ptfiroda jen a jen symetricka, nic by se nekonalo,
nehybalo, nevyvijelo, vesmir by byl inertni...

Toto je principem stiidani symetrii s asymetriemi v posloupnosti stavi, ( od big-bangu podnes
), ...pricemz zakony zachovani — symetrie plati jen jako ,,stop-stavy* pribéznych zmén (
rovnéZ tak i asymetrie plati jako stop-stavy ). Své tivahy o tom jsem zacal ddvno. A na
internetu jsou zvefejnény v modifikacich uz v r. 2004 a 2005,
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...kosmologie tvrdi, ze prostor ( a tedy i body na ptimce ) mezi galaxiemi "roste-piibyva-rodi
se" z ni¢eho, prosté body “piibyvaji" a je to a maji fyzikové vystarano a zadny ‘debil” se jich
uz dal nevyptava : jak je to mozné ze na primce ( piip. usecce ) narasta pocet boda (?). Pokud
ja pouziji "jejich védecky vydobytek" Zze body vznikaji z niceho na piimce, lze pak i uvazovat,
ze smérem do minulosti bodt "ubyva". No parada, takze "matematicka nekonecna piimka by
mohla vzniknout z jednoho jediného bodu tim, Ze se dalsi body ,,budou rodit z niceho" dal a

dal az pifimka naroste do nekonecna...co na to matematikové ?

13.¢ervna 2019 7:01:09

lubob mama, be brave, don't weep at my grave 13.¢ervna 2019 4:27:25

..aby si fyzikové vsimli mé HDV a v, ni zZe Vesmir se nerozpina ( z bodu=singularity=Tresku ),
ale rozbaluje se od Tresku cp..., Ze Vesmir nevznikl ve Tresku, ale doslo ve Tresku pouze ke
zmené stavu ( stavu plochych 3+3 dimenzi ¢p pred Treskem na stav neskuteche moc krivych
3+3Dimenzi ¢p po Tresku, které tim vykazuji podobu "viici pény dimenzi" = plazma...atd.,
atd. )

jestli tomu spravne rozumim, tak nejprve bylo 3+3D eukleidovske prazdno (tedy nic),
Nespravné receno : néé ze nebylo ,,nic*, byl-existoval ¢asoprostor 3+3D, plochy, ¢ili
nekiivy, a byl-li nekiivy byl-musel byt bez hmoty, bez fyzikalnich poli, a byl-li bez hmoty
nemohl v ném bézet ¢as, cas "existoval = stal“ jen jako artefakt=dimenze té veliciny, (( ¢as
nikdy nebézi nam, ale my bézim jemu, ,,po Case* bézime, my hmota ukrajujeme casové
intervaly svym posunem "po dimenzi ¢asové" )) dtto nemohlo byt rozpinani prostoru, byl
nekonec¢ny, plochy, nekone¢ny se nerozpind, je v ném ¢ = 1/1. Takze takovyto stav plochého
3D prostoru a plochého 3D casoru, je RASTREM = mtizkou=podkladnim jevistém ( jak tikaji
sami fyzikové, Brian Greene to dost uziva, ze je to jevisté ,,pro déje )pak se toto nic nejak
samo od sebe, z niceho nic sbalilo do 'neskutecne moc kriveho' néco, ano, ale pozor, nutno
zasadné zptesnit Vase slova : Chyba je tikat o stavu pred Tieskem ze to bylo ,,NIC*“ a po
Ttesku Ze to bylo ,,NECO*“. Pozor : pied Treskem to byl stav ¢asoprostoru 3+3D, po Tiesku
to byl také stav ¢asoprostoru 3+3D, ale ! I I I po Tiesku v té zakladni miizce 3+3D ¢&p plaval,
byl vnoren déjuplny stav k i vy ¢ h dimenzi ( a ty uz byly hmototvorné, poli-tvorné, ¢as rtu
bézi-¢ili my bézime po Case, a prostor se rozpina. Takze znova k zptesnéni, aby nedoslo ke
zmatku : Tésné pred Treskem byl ,,nekonecny ¢asor a nekonecny prostor..., ve Tresku = akt
zmeény podle PSSSA, nastala v nekone¢ném stavu 3+3D kone¢na lokalita. Vysvétlim : Jak
velka je usecka konec¢na zvolena na nekone¢né piimce ??? ja nejsem matematik, a proto popis
mohu udélat po svém, lidové ( matematikové si to uz ,,ueSou sami ) : lokalni tsecka je
skoronulova = singularn¢ velika = je skoronekone¢né velka = singularné velika. Prosté : v
nekone¢ném ¢p 3+3D nastane lokalita ,,skoronekone¢na = skoronulova“atapak PLAVE v
tom plochém 3+3D ¢p rastru. Na§ poTteskovy stav Vesmiru je tedy stavem promén kiivosti
¢p, které jsou vnoreny do rastru-sité plochych dimenzi. Po Tiesku nezmizi stav
piedTieskovych 3+3D, ale v ném plave nas ,,kiivy Vesmir a ten vyrabi hmotu i pole
,kifivenim* dimenzi ( proto ty vinobalicky elementt se mohou nabalovat spojovat do
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tikat Ze stav plazmy po Tresku je chaosem vricich dimenzi v némz ,,zamrzaji* urité tvary a
ty jsou témi elementarnimi ¢asticemi, nafurt ( elektron je od dob plazmy stale stejny dodnes )
a lze tikat Ze 1 dnes kolem nas je vakuum, v némz viou stavy dimenzi jakoZzto néjaky stav
energie — proto se fika ze vakuum neni prazdné : je to 3+3D rastr plochy a v ném je = plave =


https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru?contextId=1069366097#article-1069366097

je v ném vnoren ,,viici chaos* kfivych dimenzi = plazma (((pouze bych nedovedl vysvétlit
proc toto plazma je ,,studené* a plazma stejné po Tiesku je ,,horké* ...necham to na chytfejsi
mozky ))). & toto 'neskutecne moc krive' neco se pak zacalo zase rozbalovat do podoby
dnesniho vesmiru. Ano, tak, tak. Po Ttesku, kdy nastal stav viicich dimenzi = plazma se tato
,Jlokalita=nas Vesmir* zacal soubézné rozbalovat do plossiho ¢aso-prostoru a soubézné se
také i sbaloval do hmoty a poli, tedy sbalovaly se vlnobali¢cky elementt — atomy, molekuly
bilkoviny atd. Probiha totiz ono PSSSA ¢ili stiidani symetrii s asymetriemi. Velky Tiesk byl
jen ,,prvni krok PSSSA*..., kdyby poté uz PSSSA nefungovalo, zlstal by Vesmir ve stavu
plazmy navéky...ale PSSSA funguje smérem i k rozbalovani i smérem ke sbalovavavani

vi, ze jsem uvadél mnohokrat i1 to Ze : vedle linie PSSSA pro artefakty hmotové bézi ve
Vesmiru i linie z a Ko n u, i ty se vyviji, i ty nevznikly v§echny ve Ttesku. Jsou to dv¢ linie
n&jak vedle sebe : kdyz probiha zesloZitovavani hmoty, probiha i ,,tvorba* novych a novych
zakonu-pravikdel. Jak piesn¢ to je, ja nevim, nejsem vseveéd...pisi to 30 let ,,pro védce aby si
sami nad tim zauvazovali a fesili ( na smetisté anebo naopak ) je to tak? & pokud ano, je neco,
co by tuto tezi podporilo? Jisté...dobra spoluprace s védci nejake pozorovani, fakt, jev,
mereni? To v§e muze ptijit az védci pochopi, ze HDV nelze ukamenovat vyblitky jako jsou :
,patafyzikalni fantasmagorie, které neumi nic pfedpoveédét a spocitat je to hromada
sracek = vyrok jakozto védecké probadané zduvodnéni a ,,vyrok* jakozto dikaz, ze sracky to
jsou.

Naruastani slozitosti je "vyvoj", to ano, ale chyba je vyrok vyvoj neni totéz co zména.
Vymeéna gluonu, milionkrat zména neni, je to "jen" vymeéna. "Zména" jen jedna od
Tresku nestaci na genezi, to je fakt, téch zmén musi byt od Tresku strasné hodné,
pak je to "vyvoj"...zména se ukaze ve "stop-Case" a bude jich od Tfesku moc, ale
pravidlo o horkém bramboru, tedy pravidlo o nutném stfidani symetrii s asymetriemi,
tak jsem jesté nic nevysvétlil, jen konstatoval...no...budu napfisté dal uvazovat. Ja
tedy ve spojitosti s tim, ze mam HDV coz je vyvoj "kfivosti" dimenzi 3+3D
Casoprostorovych...tam je ten neobjeveny pes ( tam interaguji asymetrické
vinobalicky z dimenzi a...a navic "v Case" a navic jeSté v "kfivicim se Case"...takze
tady bude nékde ten logicky divod "jak a pro¢" nastava zména 1x po vyméné 1 000
000x...a to se opakuje : vyména milionkrat az pfijde zména. Lze dal se o tom

bauvit....... a lepsi by bylo kdyby se pfidali chytfi lidé.

deddek opozi¢ni mysleni ma smysl Kosmologie, astrofyzika, HDV
10.c¢ervna 2019 7:12:12
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forem= stavuuiiiii slozitych, neni tautologie, je to geneze.

Pokud slovem "vyvoj" mas na mysli jakési nartstani slozitosti, pak mas pravdu, ze vyvoj neni
totéz co zmeéna. No, ty O.K., ja O.K. Ale potom jsi to ty, kdo musi vysvétlit, pro¢ by zména
méla znamenat vyvoj. Uvazuji a uvazuji...takze bych ,,néco® poopravil : slovii¢ko ,,zména“ a
sloviicko ,,vyména“. Oba se zamysleme. Fyzika tika : Stejné jako elektricky nabité castice
interaguji tak, Ze si vymeénuji fotony, v silnych interakcich interaguji barevné nabité castice
prostiednictvim vymény gluon:i Cili ,,interakce” je déj, je to ,,nezména“ za pomoci vymény (
fotont nebo gluont ), ale opakuji i tobé i sobé Ze interakce je ,,trvala nezména®, pouze jev =
ukaz. Zména interakce bude, az kdyz ,,vstoupi* do interakce ,,minulé* ( jen trvajici a trvajici )
napt. vice elektront, nebo fotonu...nastane ,,zména“ z jednoho STAVU na jiny STAV.
Opacko : vymeéna gluonu je pouze vymeéna a interakce stoji a stoji na svém....ale aby doslo ke
,»ZMeENE musi ,,do interakce® ,,néco® vstoupit... Je to tak ? Takze : kdyz ,,lita horky brambor
= gluon* mezi kvarky milionkrat, je to pouze a pouze vy m € n a, neni to geneze. Teprve
,,zména“ prinese genezi. Pro¢ nastane ,,zména“, nevim, ale kdyz nastane, je to praveé ze
,,horky brambor* doletél na jednu stranu, a tam zastal, ( v ¢ase ) nastala nerovnovaha...a kdyz
se zase rozbéhne ,,ptehazovani gluonu tam a zpét = piechazovani horkého bramboru, tak se
rovnovaha nastoli, €ili . straSné rychlé ptehazovani bramboru, strasné rychla zména Zivé-
nezivé kocky je QM, je to linearni stav, ale kdyz to ,,strasn¢ rychlé* se zméni na désn¢€ pomalé
( kocka je stale v nerovnovaze-nesymetrii = zije a zije a zije, tak jsme v megasveété, v ,,nasi
realite, ¢ili jsem v OTR, nikoliv v QM. V QM bézi stiidani symetrii désnou rychlosti , proto
plati rovnice-rovnovéha ( 10°°% = 105500 + 1 ), kdezto v makrosvété kde ,,vyména“
bramboru trva hodné, hodné dlouho plati nerovnovaha, Cili asymetrie.. 1 nerovna se 2 ( 1 =2)
A to vysvétleni musi byt soucasti tvého PSSSA. Ano, pokusil jsem se o0 to vysvétleni :
vyména bude milionkrat za sebou ze stavu symetrie do symetrie ...a...a zména bude v
jednom ,,stop-stavu* ze symetrie do asymetrie. A tak by se to mohlo opakovat... potom by v
genezi platil PSSSA.Né&co takového jsem tam nenasel, a Zze uz jsem par tvych vysvétlovacich
pokusu ¢etl. Ano, nenasel, protoze nemam nikoho uz 20 let do dialogu, jako si byl pravé nyni
ty. V dialogu se rodi myslenky, ja vedu na forech od r. 2006 sam sobé monolog a v ném se
Spatné tvori, nadvédci se se mnou nechtéji bavit, chtéji jen urazet.- - Pokracovani povidani
pristé. 10.06.2019, 7:10h

5.¢ervence 2019 18:04:02

to jsou ta stara dogmata proti kterym ja navrhuji ( HDV ) Ze se ¢asoprostor nerozpina
(axialng),ale RO ZB A L UJE S E....rozbaluje se jeho kiivost od samého zac¢atku ke dnesku
na velkoskalach, tj. od t=0 kdy byla kfivost nejvétsi = plazma. Dokonce se Vesmirny
casoprostor nerozbaluje z jednoho bodu = singularita, ale téch singularit je nekoneéné
mnozstvi, tedy vSude kolem nas, vcera pied rokem pied miliardou let, jsou v minisvété na
planckovych skalach "singularity" ( viici vakuum...*), od nichZ se rozbaluji kiivosti do
vyssich skal, ve kterych se nachdzime i my, a do jesté vysSich skal v nichz jsou galaxie. - -
Jsem proti stavajicimu vykladu pant Kulhanku, ktefi trapné vysvétluji, Zze vesmir jak se na

mezigalaktickych velikostech "rozpind", Ze v tom ¢p pry kouzelnym proutkem vznikaji=
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rodi se z Ni¢eho nové body pro x”3. ...a jina bla-bla kterymi Kulhanek ktivi védomosti
laického obyvatelstva

Je to naopak pane profesore : ze v méné rozmérném svéte ,,plavou’ vicerozmérné svéty ?!! ze
v méné rozmérném, tj. 3+3D nekonecném casoprostoru, coby v podkladnim rastru-siti
euklidovsky plochého ¢p, Ze v ném jsou vlastné ,,vnofeny* néé cizi svéty, ale ,,nase” kone¢né
mnoharozmérné lokality, jejichz pestrost ,,se hvézd dotyka“..protoze prvni lokalitou
mnohodimenzionalniho stavu ¢p je po Tresku plazma, v ném vrici-vifici kiivosti dimenzi
které se vyviji do dalSich lokalit s jinou kfivosti a ty plavou dal v jinych kiivych
lokalitach...atd. V pojeti HDV se v plazm¢ rekrutuji vinovalicky z dimenzi, které nabyvaji
podoby utvari ,,zamrznutych elementi* jako jsou kvarky, gluony, leptony, bozony a...a tak
se to §ifi dal a dal ,,ty lokalni ktivosti balicki dimenzi dvou veliciny, pak jejich
konglomeraty atd. atd. atd.

podle HDV logicky a jednoduse : plochy 3+3D ¢asoprostor nekone¢ny bez hmoty a bez poli v
némz nebézi Cas ani se nerozpina ( je nekone¢ny) dojde ke zmeéné stavu = Velky Tresk a to
pouze v lokalité té nekone¢nosti a mame tu novy stav ¢p o nesmirné kiivosti zahajovaci =
viici péna dimenzi = plazma...atd. jak popisuje HDV...

Pokud je tohle pravda , tak je mozny takovyhle scénaf, Ze vlastné v tom mnoharozmérném
SVEte jsou mnohem méné rozmérné vesmiry.., které tady na tabuli jsou znazornéné takovymi
plochami a muzete si to predstavovat jako néjaké listy v knize Kazdy to stejné fikame, pane
profesore, pouze jinymi slovy : V jednom UNIVERSU, tedy v jednom ,,univerzalnim* 3+3D
casoprostoru plochém, ve stavu ,,predTieskovém®, kdy je ¢p euklidovsky, bez hmoty a bez
toku plynuti ¢asu a bez rozpindni atd., tak v tomto ,,rastru = siti* dimenzi po Ttesku ,,plavou =
jsou vnoreny vicerozmérné lokality ( od vinobali¢kd pocinaje = elementarni ¢astice, pies
atomy, molekuly, slou¢eniny, to postupné v utvarech jako hvézdy a galaxie ) a toto vSe, tyto
veskeré ,,malé* i,,velké* lokality ,,plavou’ v ¢p ménérozmérném , a tento pak plave v
zakladnim 3+3D rastru-siti ¢p, ( vicerozmérné ,,lokality* vyssich dimenzi uz jsou
matematicko-abstraktni utvary, tedy je to ta ,,vata“ = zakfivence-zmuchlance dimenzi,
vicedimenzionalni stavy = vinobali¢ky. Pak nastane atomarni propojenosti vinobali¢ki, a
konglomeraty vinobalic¢kd — slouc¢eniny, atd. ) atd. ; ¢ili i dnes kolem nas vSechno existujeme
ve stavech vysSich dimenzi ( coz jsou kiivé dimenze ,,v geonech® plavajici v nekfivém ¢p a..a
geony pak jako multishluky, hvézdy a planety atd. ) které vzajemné v sob¢ plavou a jsou
kazdy jinak rozmérny ..., takze i dnes v mikdosvéteé kolem nas je ta ,,vata=viici vakuu* ve
kterém se chaoticky vIni=ktivi dimenze a vyrabi napft. virtualni pary (Kulhanek pted tabuli
mava takovou knizkou a tikd ) (17:15),..toto je jeden papir, tady druhy list-jeden vesmir, dalsi
list druhy vesmir, dvourozmérny vesmir v tfirozmérnym svété a dalsi list ¢tyfrozmérny svét v
pétirozmérném svéte ((a...a 27 rozmérny svét plavajici v méné rozmérném stavu okolniho ¢p
a tyto dva oba ,,plavajici® v zakladnim rastru 3+3D ...atd.) Pane profesore, to opravdu
necitite, ze vlastné oba na dvou podiich mluvime o stejné vizi, pouze Vy ,,dokonale* a ja ,,jen
jako nevzdélanou patafyzikou masiblovskou® ??? a obecné jsou to 4-rozmérné vesmiry ve 24-
rozmérném sveéte .. a 27-rozmeérné vesmiry ...a znadzornime si to takhle ( Kulhdnek bere do
ruky knihu (17:35) ) oni se dotykaji ale ono to neni vidét, ty listy jsou hruby ale ony se vzdy
dotknou ngjaké ty nerovnosti ( kdyz knizku sklapnu )




Vite...1ja jsem si tim velmi dlouho ldmal hlavu, az jsem pftiSel na logické vysvétleni
,,problému‘ — rozporu chapani geometrickych dimenzi a matematickymi vicerozmérnostmi (
viz strunafi 11 rozmért ) : Nas vesmirny Casoprostor bude zakladnim stavu 3+3
dimenzionalnim ,,jakoZzto* rastru = siti = platformé euklidovsky ploché siti 3+3D nekonecné v
niZ budou ,,plavat“ (plavat = budou vnoi‘eny) vSechny stavy hmoty a poli, tedy v§echny
elementy hmotové, at’ uz je jejich slozitost jakakoliv a jsou v jakychkoliv konglomeratech (
atomy, molekuly apod. ). To by nebylo nic tak prikopnického, ale boudou-li v§echny
hmotové elementy elementarni jako jsou kvarky, gluoy, pak leptony, pak intermedialni ¢astice
...nasledné¢ z nich baryony, mezony a dalsi, pak atomy , atd. — bude-li toto vse sestrojeno-
postaveno-vyrobeno-stvoieno opét z dimenzi ¢asoprostorovych veli¢in ,,Délka“ a ,,Cas* (

) plavou = jsou vnofeny jiné stavy ¢p, jiné uz K ¥ i v € stravy, dokonce velmi jednoduché
stavy = geony = vlnobali¢ky = kompaktifikaty = zavinuté multiplika¢né a to zase z dimenzi
dvou &p veligin. Cili : v rastru, siti 3+3D jsou vnoieny !!!!! zabalené, zk¥ivené, zmuchlané
utvary opét z téchze 3+3 dimenzi, které pak v tom n + n dimenzionalnim pojeti jsou
matematickymi multi-rozméry. Kiiveni dimenzi zakladnich je PRINCIPEM stavby-realizace
primitivnich elementarnich ¢astic ( 6 kvarki, 6 leptont, 8 gluont a 4 intermedialni ¢astice )
...24 castic které ONI-fyzikové pokladaji za ,,stvofené z Ni¢eho*...a pak uz vSichni vime a
chapeme jak je postaven cely vesmir az k mastnym kyselinam z téchto 24 ¢astic, kazdy tomu
rozumi a chape to a véti tomu, a vidi kolem sebe i experimentalni vysledky atd. - - Z jakého
titulu védeckého badani a poznavani Svéta je nutné a nezbytné ZAKAZOVAT stavét-

Niceho®, aby to bylo povazovano za védecky bezesporné ??? a navéky neménitelné (?)
01.06.2019

deddek opozi¢ni mysleni ma smysl Kosmologie, astrofyzika, HDV

12.cervence 2019 6:57:28

edemski 11.cervence 2019 20:29:23 Jeste prispeji, sam za sebe. Ty tvrdis, ze ekl jsem, Ze
nikdy nic NETVRDIM aby sis to zapamatoval, Niwin si to dal dokonce do svych posméchi
a hlasek 9.¢ervence 2019 17:47:26 vesmir "plave™ na siti 3+3D. boze, Vesmir, ¢ili nase
,,bublina které fikdme Vesmir” neplave ,,na“ siti, ale v siti 3+3D euklidovsky plochém ¢p.
Slovicko ,,sit* je tu feceno jen pro piedstavu=demonstraci, ¢aso-prostoru, zadni sit’ tu kolem
nas ani kolem hvézd a ani kolem galaxii nepoletuje, sit’ je naSe mnemotechnické abstrakce pro
popis dimenzi které vidét nejsou. Takze mas-li 3+3D Casoprostor plochy mutze, v ném litat
cokoliv, tedy i hmota ( coz ti mozek nastésti bere ) a je-li ta hmota také vyrobena z dimenzi
dvou velicin, jako ¢asoprostor, tak prosté v 3+3D ¢asoprostoru ,,plavou objekty s vy$simi
svinutymi dimenzemi a vSe propojeno=propleteno do velmi zajimavych konglomeratt =
atomy, molekuly, slouceniny, atd. Vé&tim, Ze si to nepochopil a napsal jsem to spi§ nez pro
tvou hlavu pro ostatni ¢tenare Nam rikas, ze to mame vse na papire... Zase si to nepochopil,
ne to nefikam, fikam to jinak : fyzikové si vymysli=vytvaii predstavy o ( 0 genezi, o
dynamice, o déjich ve vesmiru ) Vesmiru pomoci matematickych pomucek a pak o Vesmiru
mluvi tak, ze kdyZ jim to v matematice nevyjde, Ze ani Vesmir se tak nechova, anebo ze kdyz
jim vyjde v matematice Silené feseni, Zze se i Vesmir musi chovat Silen¢, ze kdyz jim v
matematice vyjde zrychlené rozpinani, ze i Vesmir se musi zrychlen¢ rozpinat...prosté ze
vesmir se chova tak jak si fyzikové vymysli na papite a také ho tak popisuji, Ze ,,pravda-
skutec¢nost™ je takova jaky jim vysla matematika . Kdyz vidim pfednasku Kulhanka tak to
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neni popis Vesmiru ale je to popis toho jak to v matematice vychazi... Videl jsi ve vesmiru/
na Zemi neco rovneho?!? Nékdy ano, nékdy ne, podle toho ,,jak* se podivam na realitu
vesmiru. I pani fyzikové si na tabuli namaluji tii osy ,,x*, ,,y*, ,,z*“ ( rovné-pifimé-ploché, na
sebe kolmé jakoZto geometricko-matematické vyjadieni abstraktné nepokiivené reality tam
venku ve Vesmiru ) ( coz chape i Maruska z 5A ) ze je to sit=rastr...a teprve v tomto ,,rastru*
z¢ ,,se nachazi domecek, zahradka, babicka s motykou i levitujici jelen ... to vSe ,,plave” v
tom ,,x“, ,,y", ,,z* s pocatkem-prasecikem, ktery si mohu umistit kamkoliv v tom
Vesmiru...¢ili ,,v§e*“ plave ve Vesmiru=v plochém ¢asoprostoru a...a to co plave mohou byt i
ony Wittenovy nadbyte¢né dimenze, svinuté do sebe ,,pro popis strun®. Ja popisuji ze
téch ,,nadbyte¢nych* dimenzi jsou miliony, podle kiivosti svinuti. Velmi jednoducha svinuti
dimenzi v malém poctu pouzitych dimenzi sta¢i Vesmiru k vybudovani ,,Standardniho
modelu® 24 elementarnich ¢astic a vic jich neexistuje (1) a pocet dimenzi ,,pro nejslozitéjsi
elementarni ¢astici napt. kvark ,,t“ je 11 (‘ostatni mén¢ ). Pro nejslozitéjsi lepton jich je 7, pro
intermedialni bosony max. 6, pro foton 9. Hotovo, to ostatni je pak uz pouze propojovani-
proplétani se vinobalicki = viro-balickt do konglomeratu, které v popisu na papite se
piedvadi jako multidimenzionalni Gtvary aZ o poctu desitek dimenzi na jeden konglomerat. |
ten blbej metr se prohybal... Jisté...naprosto vSechno kolem nas i v té dalave je kiivé,
naprosto vSechny dimenze které kiivé jsou ve formé poli nebo hmoty a to vse ,,plave* v rastru
— v 3+3D casoprostoru nekiivém. Ten nekiivy 3+3D Cp stav plochy byl pred Tieskem, ale je i
po Tresku a je i nyni tu kolem nas..., pied Treskem v ném ,,nic neplavalo®, po Tiesku v ném
,»plave* veskera hmota coz jsou kiivé a stocené-multiplikované dimenze...vse z ¢eho se
sklada nas ,,poTieskovy Vesmir je ,,vnofeno do onoho rastru-sit¢ 3+3D dimenzi Ne moc, ale
jo. To jen tak na okraj... Vim, ze to nepochopis, napodobné..ale to je mi celkem sumafuck...
napodobné.




